Privacy Policy (EN)

Welcome to the Carrick-Flow App!

We are delighted to welcome you to our platform, providing an interactive experience with your Carrick-Flow media workflow system. Before you begin exploring the application's features, please take a moment to carefully read our privacy commitment.



Data Collection

We want to assure you that the Carrick-Flow App does not collect any personal, identifiable, or sensitive data. Our commitment is to respect your privacy, and we do not store information such as your location or any other personal data that is not already recorded within the main Carrick-Flow system.

Integration with Carrick-Flow

The application is designed to interact seamlessly with the Carrick-Flow system. However, it is important to note that the Carrick-Flow App does not access any confidential information stored in the Carrick-Flow system unless explicitly authorized by your system administrator through rights management.

Data Security

The security of your data is our priority. We have implemented robust security measures to protect any information exchanged between your device and the Carrick-Flow system. We use advanced encryption protocols to ensure the confidentiality of your interactions.

Information Sharing

No data collected by the Carrick-Flow App is shared with third parties. We commit not to sell, rent, or disclose your personal information to entities outside the application.

Updates and Notifications

To ensure an optimal user experience, the Carrick-Flow App may receive regular updates. These updates may include security and performance improvements. Users will be informed of any major application updates.

By using the Carrick-Flow App, you agree to this privacy commitment. If you have any questions or concerns about the security of your data, feel free to contact us at contact@carrick-skills.com.

Carrick-Flow General Terms of Use

By using the Carrick-Flow App, you acknowledge and accept that the use of this application is subject to the same general terms of use as the associated Carrick-Flow orchestration system. These terms govern your entire interaction with the Carrick-Flow system, including any information, functionality, or service accessed through the Carrick-Flow App.

It is the responsibility of each user to familiarize themselves with Carrick-Flow's general terms of use and accept them before using the Carrick-Flow App. The Carrick-Flow App acts as a facilitating interface for the main Carrick-Flow system and does not in any way modify the terms and conditions stated by Carrick-Flow.

To access Carrick-Flow's general terms of use, please refer to the official documentation provided by Carrick-Skills or your internal system administrator. By accepting this privacy commitment, you also confirm your consent to Carrick-Flow's general terms of use.

We strongly encourage you to take the time to carefully read these general terms to ensure a complete understanding of your rights and responsibilities when using the Carrick-Flow App in conjunction with the Carrick-Flow system.

Thank you for trusting the Carrick-Flow App for your experience with the Carrick-Flow system. We are committed to providing a reliable platform that respects your privacy.

Best regards,

The Carrick-Skills Team

